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Дисципліни

373 відповіді

Прізвище викладача

373 відповіді

Анкета

Право
373 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Адміністративне право
Безпека життєдіяльності
Діловодство
Екологічне право
Зарубіжна література
Іноземна мова
Інформатика
Історія вчень про державу і…

1/3

8%

9,7%

8,3%

9,4%

Копіювати

Аксюк Н.В.
Андріїв І.М.
Багрій М.А.
Бай І.Б.
Балкова О.В.
Бартків О.В.
Бедрій Т.Р.
Бей І.Ю.

1/23

7%

7%

9,7%
11,5%

12,9%

https://docs.google.com/forms/d/1oULTMGfJkjZG-myap7xee5d-yzQBLQAmPYol-Pfdk7w/edit#start=publishanalytics
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1. Навчальний курс чітко стуктурований, обгрунтовані його
мета і завдання.

373 відповіді

2. Матеріал викладається зрозуміло та доступно.

373 відповіді

3.Чітко визначені критерії  оцінювання знань та навичок
студента.

373 відповіді

Копіювати

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

13,1%

79,9%

Копіювати

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

15,8%

76,9%

Копіювати

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

15%

78,8%
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4. Сформовано чіткі та зрозумілі вимоги до самостійної роботи
студента.

373 відповіді

5. Визначено  перелік та критерії форм оцінювання.

373 відповіді

6. Навчальний курс забезпечений якісними освітніми
інструментами (електронними носіями інформації,
електронними христоматіями, презентаціями, тощо),
застосовуються електронні технології.

373 відповіді

Копіювати

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

13,7%

79,4%

Копіювати

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

12,6%

80,2%

Копіювати

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

13,7%

79,1%
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7. Теоретичні знання вдало поєднуються з практикою.

373 відповіді

8. За підсумками вивчення навчального курсу проведено
об'єктивне і справедливе оцінювання знань та навичок.

372 відповіді

9. Отримані знання з цього курсу є важливими для моєї
майбутньої професійної діяльності та громадянської позиції.

372 відповіді

Копіювати

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

14,5%

76,1%

Копіювати

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

11,8%

81,7%

Копіювати

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

12,6%

73,4%
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10. У процесі вивчення навчального курсу дотримані принципи
доброчесності.

373 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

12,9%

81,5%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1oULTMGfJkjZG-myap7xee5d-yzQBLQAmPYol-Pfdk7w/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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